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Дело № 022/05/5-14/2024

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела

Дата вынесения 30 января 2024г. г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в составе:

председатель Комиссии:

<...> – заместитель руководителя управления,

члены Комиссии:

<...> – начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы

<...> – главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,

рассмотрев дело № 022/05/5-14/2024 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту распространения в сетевом издании
«Толк» рекламы ООО МСЧ «Клиницист-Клиника Претор», в которой усматриваются
признаки нарушения пунктов 3, 20 части 3 статьи 5 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

с участием представителя лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе – рекламодателя
ООО Медико-санитарная часть «Клиницист-Клиника Претор», 630082,
г.Новосибирск, <...> по доверенности,

в отсутствии представителя заинтересованного лица - – ООО «СМГ» (сетевое
издание «Толк»), 656056, г.Барнаул, <...> (извещено надлежащим образом),

УСТАНОВИЛА:

дело № 022/05/5-14/2024 возбуждено по результатам рассмотрения обращения



Министерства здравоохранения Алтайского края о распространении в сети
Интернет недостоверной рекламы частной клиники «Претор».

Из обращения следует, что 07.12.2023 сетевым изданием Толк на сайте
https://tolknews.ru/ в рубрике «Медицина» под заголовком: «Барнаульцы могут
получить бесплатную медпомощь в частной клинике Новосибирска» размещена
реклама Новосибирской клиники «Претор» с предложением гражданам любого
региона РФ, в том числе Алтайского края, услуг по оперативному лечению по
полису ОМС, которая является недостоверной и противоречит нормам
действующего законодательства.

Рассматриваемая реклама новосибирской клиники содержит не
соответствующие действительности сведения о том, что жители Алтайского края в
рамках программы ОМС, бесплатно, могут получить медицинскую помощь в
Клинике «Претор» г. Новосибирска, а также не соответствующие действительности
сведения о том, что указанная клиника в рамках программы ОМС может жителям
Алтайского края оказать медицинскую помощь, поскольку соответствующими
Территориальными программами государственных гарантий, утвержденных в
обоих субъектах РФ, такого порядка взаимодействия не предусмотрено.

В рассматриваемой рекламе усмотрены признаки нарушения пунктов 3, 20 части 3
статьи 5 Федерального закона «О рекламе» (далее – Закон о рекламе).
Рассмотрение дела назначено на 30 января 2024 года.

Представитель ООО Медико-санитарная часть «Клиницист-Клиника Претор»,
присутствующий в заседании Комиссии, с нарушением законодательства о
рекламе не согласился по доводам, изложенным в отзыве, указав, что согласно
Закону «Об ОМС», а также Приказу № 108-н Минздрава России, общие основания
для оказания помощи по омс - это наличие лицензии (имеется, представлена),
включение в реестр медицинских организаций (включены на территории
Новосибирской области, по месту осуществления деятельности);
межтерриториальное взаимодействие происходит следующим образом: врач
должен выдать направление в Клинику, Клиника проверяет у пациента наличие
полиса ОМС, например, Алтайского края, показания для лечения; когда пациент
поступает на лечение в Клинику (было много с различных регионов России, с
Алтайского края не было), пролечивается, Клиника выставляет счет ТФОМСу по
Новосибирской области, в свою очередь, ТФОМС по Новосибирской области –
ТФОМСу, например, Алтайского края.

В соответствии с пунктом 32 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 № 1922
(далее – Правила), в случае невозможности рассмотрения дела в назначенный
срок антимонопольный орган извещает лиц, участвующих в деле, о новой дате,
времени и месте его рассмотрения.

В соответствии с пунктом 38 Правил рассмотрение дела может быть отложено
антимонопольным органом, в том числе, в связи с необходимостью получения
дополнительных доказательств, а также привлечения к участию в деле иных лиц.

Комиссия, изучив документы и материалы, заслушав доводы представителя ООО
Медико-санитарная часть «Клиницист-Клиника Претор», приходит к выводу о



необходимости привлечения к участию в деле Территориальный фонд
обязательного медицинского страхования Алтайского края.

На основании изложенного и в соответствии с пунктом 38 Правил, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 022/05/5-14/2024 отложить.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве лица, располагающего
сведениями о рассматриваемых в ходе дела обстоятельствах, Территориальный
фонд обязательного медицинского страхования Алтайского края, .

3. Назначить рассмотрение дела № 022/05/5-14/2024 на 07 февраля 2024 года в 11
часов 00 минут по адресу: г.Барнаул, Пролетарская ул., 65 (6 этаж), в том числе в
режиме видеоконференцсвязи, для чего лицам, участвующим в деле, необходимо
пройти по ссылке: https://fas2.tconf.rt.ru/c/1478170841.

При участии в рассмотрении дела при себе иметь документ, удостоверяющий
личность (паспорт), а также документ, подтверждающий полномочия. В случае
неявки представителей сторон в указанное время, дело будет рассмотрено в
порядке, предусмотренном Правилами.

Председатель Комиссии:<...>

Члены Комиссии: <...>


